

7年谋划一朝发力,建成后综合年收入可达3亿元

嘉鱼引资37亿打造画家村

本报讯 (特约记者耿海军、通讯员杨星)1月15日,嘉鱼县人民政府与湖北蜜泉湖置业有限公司签署中国蜜泉湖画家村项目投资框架协议,项目总投资37亿元。

蜜泉湖画家村项目选址于密泉湖北岸三个半岛,规划用地约1600亩。主要建设创意文化产业园区、雕塑博览园、游乐园,配套高

档地产、低空航空项目区和庙宇等项目,建设目标是国内最具特色的美术创作、交流、培训基地和国内最集中的艺术品展示、博览、交易中心。项目总投资37亿元人民币,计划今年6月动工,2016年1月建成开放。项目建成后,预计年接待游客120万人次,带动文化、旅游产业消费3亿元,创税收5000万

元。此后,该公司还将规划蜜泉湖周边约12000亩的范围,进行后期整体开发。

据悉,画家村概念于2006年进入嘉鱼县,湖北省文化厅、省美协等多家机构对于项目的前期策划和运作做了大量的工作,使这一概念日趋明晰和更具操作性,受到了国内美术界众多艺术家的关注。

进果园 下车间 听讨论 解答疑

省专家组通山“传经授艺”

本报讯 (记者陈志茹 通讯员金华刚)日前,由省人社厅会同市人社局联合举办的“专家服务基层走进通山”活动在通山开启。

此次活动由来自省农科院、武大中南医院的30名专家组成。专家们深入通山县,不顾严寒,进果园、下车间,座谈讨论、现场答疑,为通山县经济发展和新农村建设献计献策。

省农科院院长喻大昭围绕蔬菜高产栽培、农作物育种技术等内容进行授课,并考察、指导当地蔬菜高产创建万亩示范片;中国农科院武汉油料所研究员黄庆德到该县林业局指导,就油茶深加工技术与该县林业局技术人员进行探讨;省农科院畜牧所研究员梅书棋现场指导生猪养殖及疫病防控;武大中南医院陈红、蔡琳教授分别就孕期管理、骨盆严重创伤等问题,在该县医院进行

了详细解答。

在启动仪式上,专家代表表示,要走进基层,与我市的农业技术人员和农民深入交流,把新技术、新思路带给农民,帮助农民增收;与我市的医务工作者建立长期的合作关系,互通有无,取长补短,解疑答难,开展医学学术交流。此外,华中师范大学、华师一附中将与通山县教育局建立教师培训合作关系,为基层教师培养打下坚实基础。

组织专班严查春节期间乱涨价乱收费

通城对趁火打“节”说不

本报讯 (特约记者刘健平、通讯员李武珍)为维护正常市场秩序,打击趁春节旺销之际乱涨价、乱收费和各种不正当价格行为,昨日,通城县4个物价巡查小组,在全县范围内开展春节期间市场价格大巡查。

据了解,通城物价部门1月15日至2月28日,将组织巡查小组,围绕与群众生活关

系密切的商品价格和服务价格,展开大巡查。同时,发挥“12358”价格举报电话作用,认真落实好春节值班制度,畅通价格举报渠道,及时受理解决群众价格举报投诉,确保群众价格权益不受损害。

此外,通城还将组织专班不间断开展市场价格巡查,严厉打击趁春节旺销之际乱涨

价、乱收费和各种不正当价格行为。并对春节期间市场价格监测加强预警分析,对粮、油、肉、禽、蛋、菜、液化气等与生活密切相关商品市场价格及交通客运价格,每天由专人定时定点采集,对可能引起市场价格异常波动的倾向性、苗头性问题,做到第一时间发现、第一时间报告、第一时间处置。

新春文化赶集活动向全市征集地方名优产品

春节期间,赤壁推出文化盛宴

本报讯 (记者艾菊桂 通讯员刘松启)蛇年正月初三至正月十五,赤壁市将广泛征集地方名品,在人民广场举办新春文化赶集活动,为市民献上一场欢乐的文化大餐。

据赤壁市文体局负责人介绍,为进一步丰富市民新春文化生活,营造欢乐祥和的节

日氛围,此次新春文化赶集活动的内容丰富多彩,有新春民俗文化活动大汇演、民间文化绝活展演、文化图书集市、作家签售猜灯谜、书法家免费送字等活动。

目前,赤壁有关部门正在向市民征集花卉、竹木工艺品、旅游商品等地方名品,以及

地方特产、糖葫芦、糕点、打糖等文化特色小吃商家,将在新春文化赶集活动上,集中进行展示、宣传促销。

据悉,赤壁市龙年正月赤壁在人民广场举办的大型新春文化赶集活动,吸引了上万人前来观看。

150户种茶大户集中“充电”

咸安“阳光工程”照亮全区茶农

本报讯 (记者陈志茹 通讯员赵中南)日前,记者从咸安区农业局获悉,连日来,来自全区150名种茶大户,参加了该区举办的“阳光工程茶叶技术培训班”,并前往标准化茶园参观学习专业技术及科学种植方法。

据了解,此次培训的主要内容是茶叶种

植、管理、加工与病虫害防治技术、茶叶营销、农业政策与法律法规等。旨在普及有机茶生产加工技术,提高茶农个体素质和基本技能,促进全区茶产业发展上规模、出效益。

本次培训班由市农科院茶叶专家、学者现场讲课。课堂上,专家分别针对咸安区茶

叶生产的实际情况,着重讲解生产中迫切需要解决的疑难问题、茶园病虫害防治技术、名优绿茶的加工制作、茶园管理等内容。此外,还带领广大茶农前往汀泗桥镇标准化茶园进行现场授课,讲授了标准化茶园的种植知识,受到了学员们的一致好评。

看点ABC

赤壁 改造农贸市场

日前,赤壁市三国美食文化公园、农贸市场、周画岭农贸市场、铁山农贸市场等正在加快推进建设和升级改造工程,部分市场将在春节前投入使用。本批农贸市场建设项目,是赤壁市菜篮子工程的重要组成部分。 (艾菊桂 黄富清)

国税 省局通山调研

16日,省国税局局长一行来到通山,就国税服务、办税厅标准化建设等进行了调研,通山国税还就基层税务人员在落实办税工作流程及办税过程中亟需解决的问题作了汇报。 (焦琼瑛)

咸安 纪检干部述廉

16日上午,一场别开生面的述职述廉暨民主测评大会在咸安区政府六楼会议室召开,与以往不同的是,述职述廉和测评对象是一支专职履行监督职责的基层队伍——乡镇办场纪委书记。此次会议,旨在打造一支忠诚可靠、纪律严明、作风过硬、服务人民的纪检监察干部队伍。 (胡剑芳 赵丽红)

崇阳农信社 信贷回笼领先

日前,崇阳农信社2012年业务决算结束,到期贷款收回率达到99.72%。该社去年连续12个月当年到期贷款收回率均在99%以上,始终排名全市农信社系统首位。 (郑永和 王锡河)

嘉鱼人社局 信访提档升级

为保障人民群众的切身利益,嘉鱼人社局信访工作提档升级。近十天来共接待群众来信来访7人,以劳动政策咨询、讨农民工等案件居多。由于做到来信有回复,来访有回音,受到来访群众一致好评。 (刘玉则)

通城公路局 进村清洁家园

元月16日,通城县公路局组织20多名机关干部职工自带铁锹、扫帚来到石南镇牌合村参加义务劳动,开展清洁家园活动。在村头共张挂横幅3副,张贴标语27副,向村民发送《告全县农民朋友的一封信》和《村干部信息表》各700份;打扫场地4000多平方米,道路1公里,清理水沟1000多米。 (孔士平 王亮)

通城隽水镇 开展评“星”活动

近期,通城县隽水镇开展农村“十星级文明”评选活动,有力地激发了农村群众参与精神文明建设的热情。油坊村村民在“十星级文明户”评选中,逐步形成了良好的道德荣辱观,家家以评星为荣。 (郑重)